
Склад

Активний інгредієнт на 1 капсулу

Вітамін D3 50 µg (мкг) (2000 МО)

Склад: олійна основа (олія соняшникова), оболонка капсули (желатин,
гліцерин), активний інгредієнт (вітамін D3 (холекальциферол)).

Без ГМО.

Рекомендації щодо застосування

Використовуйте як дієтичну добавку до раціону харчування, як додаткове
джерело вітаміну D3 з метою оптимального засвоєння кальцію та фосфору,
забезпечення фізіологічної функції імунної та нервової систем, підтримання
кісток, зубів та м’язів; вегетаріанській або низькокалорійній дієті;
неповноцінному сні; у похилому віці.

ЗЕСТ Вітамін D3 2000 МО/ZEST® Vitamin D3 2000 IU сприяє підтриманню
здоров’я кісток, м’язів та імунної системи за рахунок вітаміну D3 2000 МО у
cкладі.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим по 1 капсулі на добу під час їди. Термін споживання
узгоджувати з лікарем. Подальші курси та періодичність повторних курсів
визначає лікар індивідуально.

Різноманітне та збалансоване харчування та здоровий спосіб життя важливі для
вас.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування. Перед початком прийому рекомендована
консультація лікаря.

ЗЕСТ Вітамін D3 2000 МО/ZEST® Vitamin D3 2000 IU не призначений для
застосування дітям.



Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів; ниркова недостатність,
захворювання та/або стани, пов’язані з гіперкальціємією та/або гіперкальціурією;
сечокам’яна хвороба; гіпервітаміноз D.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка ЗЕСТ Вітамін D3 2000 МО/ZEST® 
Vitamin D3 2000 IU.

Форма випуску

30 капсул у полімерній банці зі стікером.

Маса на 1 капсулу: 281 mg (мг) ± 15 %.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °C у сухому та
недоступному для дітей місці.

Виробник

Виробник: HC CLOVER, P.S. SL/ХС КЛОВЕР, П.С. CЛ Калле Аліканте, 8-10,
28500 Арганда дел Рей, Мадрид, Іспанія для Delta Medical Promotions AG/Дельта
Медікел Промоушнз АГ, Отенбахгассе, 26, Цюрих CH-8001, Швейцарія.

Імпортер: ТОВ «Дельта Медікел», 08132, Україна, м. Вишневе, вул. Чорновола,
43.

Представник в Україні: Представництво «Дельта Медікел Промоушнз АГ»,
08132, м. Вишневе, вул. Чорновола, 43.


